
  

 
 

 هـ 5144لعام  الأول(الدور  – الأول المتوسط )الفصل الدراس ي  الأول اختبار مادة الرياضيات للصف 

 
 

 

  

 : تعليمات

  ( ورقات 4)تأكد أن عدد الأوراق 

 .تأكد من تظليل إجابة واحدة فقط لكل فقرة 
  

  السؤال الأول: 
  :للاجابة الصحيحة و           للاجابة الخاظئة             اختار                

 ة رباعيا:/اسم الطالب

 رقم الجلوس:

 الدرجة الأسئلة
 ة/المدقق ة/المراجع ة/المصحح الدرجة المستحقة

 التوقيع الاسم التوقيع الاسم التوقيع الاسم كتابة رقما

         6 ل الأول السؤا

         28 السؤال الثاني

         6 السؤال الثالث

         40 المجموع

1 
 5×  5: في صورة ناتج ضرب العامل في نفسه على النحو 25 العدد  يكتب

 خطأ ب صح أ

2 
 هي خاصية التوزيع  12×  24=  24×  12الخاصية 

 خطأ ب صح أ

3 
 2 | هو : 4 – | + |   6 قيمة المقدار | 

 خطأ ب صح أ

4 
 ( تقع في الربع الأول  5،  2–)النقطة 

 خطأ ب صح أ

5 
 2سم  24هو : مح=   المستطيل في الشكل المجاور  محيط 

 خطأ ب صح أ

6 
 31=  5 –" تكتب جبريا:  س  31" أقل من عدد بخمسة يساوي 

 خطأ ب صح أ

 

40 
 
 
 

30 

 

6 

(4( من )1الصفحة )  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الادارة العامة للتعليم ب

 المتوسطة

 الزمن : ساعتان 

   الأحداليوم : 

 هـ 1445 /4/      التاريخ:  
 

 .لا تترك سؤال بدون إجابة 

 استعين بالله ثم أجيب عن الأسئلة التالية 
 

  أ 
ب

سم 8  

سم 3  



  :الثانيالسؤال  
 

  

7 
 ، ...... ، ........ . 108،  36،  12،  4العددان التاليان في النمط: 

 255،  196 د 322،  217 ج 972،  324 ب 254،  179 أ

8 
سية على النحو   7× 7×  7يكتب 

ُ
 :بالصيغة الأ

 73 د 37 ج 3×  7 ب 3+  7 أ

9 
12  ( ÷6 – 4   )2  = 

 4 د 6 ج 3 ب 36 أ

10 
 لديها ؟ زهرة بيضاء. فكم أصيص 18زهرة حمراء و   24فإذا كان لديها  بيضاء في كل أصيص.  أزهار   3  أزهار حمراء و  4تضع منى 

 27 د 14 ج 6 ب 3 أ

11 
 = 8، فإن قيمة  ف +  7إذا كانت ف = 

 78 د 56 ج 15 ب 8 أ

12 
: حل المعادلة 

س

٦
 هو :   11=    

 أ
٦

١١
 ب    

١١

٦
 66 د 5 ج    

13 
 ( هي 2+  9)  3باستعمال خاصية التوزيع لكتابة عبارة مكافئة للعبارة : 

 2( +  9)  3 د 2×  3×  9×  3 ج (  2)  3( +  9)  3 ب 11×  3 أ

14 
 بـ .... للحصول على قيمة من المخرجات باستعمال عملية أو أكثر  المدخلاتغة التي تستعملها لتعويض قيمة من يالصتسمى 

 جدول الدالة د قاعدة الدالة ج المخرجات ب المدخلات أ

15 
 | هي : 9–قيمة | 

  9– د صفر ج 9 ب 18 أ

16 
 واد ضيق ، الرقم الذي يمثل العبارة هو:قدما إلى  20ينزل عالم آثار 

 20– د | 20–|  ج | 20|  ب 20 أ

17 
 الصحيحة من الأصغر إلى الأكبر هو :    0،  3،  5–، 4ترتيب الأعداد :  

 4،  3،  5–،  0 د 5–،  0،  3،  4 ج 4،  3،  0،  5– ب 5–،  4،  3،  0 أ

18 
 + أ    هي : 9 –، فإن قيمة العبارة:      4–إذا كانت أ = 

 45 – د 13 – ج 5 – ب 13 أ

 

28 

(4( من )2الصفحة )  



 :الثانيالسؤال  تابع 

19 
 ناتج قسمة عددين صحيحين  متشابهي الاشارة هو  عدد اشارته: 

 إشارة العدد الأصغر د اشارة العدد الأكبر ج موجبه ب سالبه أ

20 
 ، العدد هو : 35إلى ناتج الضرب فكانت النتيجة  5ثم أضيف العدد ،  2ضرب عدد في 

 20 د 15 ج 30 ب 40 أ

21 
 هو : 3–ص =  2+  1حل المعادلة: 

 4ص =  د 2–ص =  ج 2ص =  ب 4 –ص=  أ

22 
 هي: م3م، وعرضه  10مساحة طريق مستطيل طوله 

 2سم13 د 2سم 26 ج 2سم 30 ب 2سم 49 أ

23 
 9 –س =  3حل المعادلة :   

 6 –س=  د 3 –س =  ج 12 –س =  ب 3س =  أ 

24 
 المسافة حول شكل هندس ي تسمى:

 مساحة د محيط ج عرض ب طول  أ

25 
 هو : 3 –س  4حل المعادلة : ص = 

 ( 3،  2)  د ( 1،  2)  ج ( 3،  1)  ب ( 1،  1)  أ

26 
 هي :  3 –س  إذا كانت س =  5قيمة العبارة:  

 15- د  8- ج 8 ب 4 أ

27 

 أسابيع لممارسة المش ي ، فإذا استمر النمط الممثل في الجدول  6وضع خالد جدولا لمدة 

 فإن عدد الساعات التي يمشيها في الاسبوع السادس هو: 

 ساعة 22 د ساعة 19 ج ساعة 18 ب ساعة 15 أ

28 
 ( = 9–÷ )   18ناتج : 

 9 – د 2 – ج 2 ب 9 أ

29 
 س ، فإن الفرق بين درجتي الحرارة الصغرى والعظمى هو:° 31س   إلى   ° 2 –تتراوح درجات الحرارة على سطح البحر بين 

 33 د 33– ج 29– ب 29 أ

30 
 هي : 10=  6 –حل المعادلة : و 

 4 –و =  د 4و =  ج  16–و =  ب  16و =  أ

31 
 هي :  7=  3لإيجاد قيمة س  لحل المعادلة : س + 

 من  كلا الطرفين 3أطرح    د 7و  3أجمع العددين  ج إلى كلا الطرفين 7أضف  ب إلى كلا الطرفين 3أضف  أ

32 
 صفر     صحيحة هي:               4–الرمز المناسب لتصبح الجملة:  

 + د = ج < ب > أ

(4( من )3الصفحة )  



  :الثانيالسؤال  تابع 

 

 : الثالثالسؤال 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33 
 " هي: 16أمثال عدد يساوي  4المعادلة الجبرية التي تعبر  عن  " 

 16=  4س +  د 16س = 4 ج 16+ س =  4 ب 16=  4 أ

(4( من )4الصفحة )  

 

7 

ي  لك 
ات  ئ  من 

لة  : مع ت  هت  الأ سئ 
ت  اح مان  ج 

ق  والت  ت  وف  الت  لم/ة  : ا  :                                                  ب 
المع

 

 

 استعمل الجدول المجاور لايجاد كل مما يلي:أ/  

 .........................................المجال:

 المدى:.........................................

 القاعدة:.....................................

 {  على خط الأعداد المرسوم أدناه : 5 –،  2،  2 –مثل مجموعة النقاط }  /ج 

 

 التالية بيانيا مثل المعادلة  أ/ 

   1ص = س + 

 )س ، ص( ص  س
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  :الثانيالسؤال  تابع 

 

 : الثالثالسؤال 
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 " هي: 16أمثال عدد يساوي  4المعادلة الجبرية التي تعبر  عن  " 

 16=  4س +  د 16س = 4 ج 16+ س =  4 ب 16=  4 أ

(4( من )4الصفحة )  

 

7 

ي  لك 
ات  ئ  من 

لة  : مع ت  هت  الأ سئ 
ت  اح مان  ج 

ق  والت  ت  وف  الت  لم/ة  : ا  :                                                  ب 
المع

 

 

 استعمل الجدول المجاور لايجاد كل مما يلي:أ/  

 .........................................المجال:

 المدى:.........................................

 القاعدة:.....................................

 {  على خط الأعداد المرسوم أدناه : 5 –،  2،  2 –مثل مجموعة النقاط }  /ج 

 

 التالية بيانيا مثل المعادلة  أ/ 

   1ص = س + 

 )س ، ص( ص  س

    

    

    

 

 



 

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة  

 مكتب التعليم بمحافظة 

 مدرسة  

 
 الصف: أول متوسط 

 المادة: رياضيات

 الزمن: ساعتان ونصف 

 هـ1444التاريخ:     /       /  

 ه ـ1444اختبار نهائي الفصل الدراسي الأول ) الدور الأول(  

 الدرجة

 رقما

 الدرجة 

 كتابة 

 

 

  المراجع  المصحح

  التوقيع   التوقيع  40
 

 رقم الجلوس:  اسم الطالب:                                                                      
 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة:  /  السؤال الأول
 

1.  
دورة بالدقيقة فكم يدور بالثانية   180يدور محرك سيارة   

دورات  3 أ دورات  6 ب  دورات  4 جـ  دورات  5 د   

2.  
 = 

3
 قيمة  العبارة     2 

 10 د 16 جـ 4 ب 8 أ

3.  
 على صورة ضرب العامل في نفسه =

4
   اكتب  6 

6×6× 6×6 أ 4×4× 4×4 ب  4+6 جـ  4×6 د   

4.  
=  6 -2÷ 8+ 10قيمة العبارة بترتيب العمليات   

 4 د 6 جـ 5 ب 8 أ

5.  
ص إذا كانت ص =3  

2
  قيمة العبارة  15 -  

 8 د 7 جـ 6 ب 9 أ

6.  
،  ب =   20=  5 -حل المعادلة ب   

02 جـ 25 ب 22 أ  17 د 

7.  
،  س =  15س = 3حل المعادلة   

 4 د 6 جـ 5 ب 7 أ

8.  
( =  2+  7)   3العبارة المكافئة باستعمال خاصية التوزيع     

2+21 أ 6+21 ب  5+21 جـ  6+  10 د   

9.  
( = 9-+ ) 9+  15ناتج   

18- ب صفر أ  24 د 15 جـ 

10. 
                                              = | -6 |+  | -1 |   قيمة العبارة  

7- أ 5- ب   5 د 7 جـ 

  

درجة  32   



11. 
( =   14 -)   -  30ناتج الطرح   

16- ب 16 أ 44- د 44 جـ   

12. 
فإن قيمة  أ + ب =   12-،  ب =  6إذا كانت  أ =    

18- أ 6- جـ 18 ب   6 د 

13. 
=   4÷  20ناتج القسمة   

 5 د 4 جـ 3 ب 6 أ

14. 
( =   2 -   5+ )  8قيمة العبارة    

 11 د 6 جـ 3 ب 13 أ

15. 
( =7- ( +)5-ناتج الجمع )  

2- ب 12 أ 12- د 2 جـ   

16. 
تسمى خاصية   5( +3+7( = )7+5+) 3  

 التجميع  د الابدال  جـ العنصر المحايد  ب التوزيع  أ

17. 
 ناتج الضرب   -6 ×  -6 =

36- ب 30 أ 30- د 36 جـ   

18. 
= 10×  10×  10الصيغة الأسية للعبارة   

3 أ
10

3 ب 
3

10 جـ 
3

10 د 
10

 

19. 
.....،   15،   10،   6،  3،   1العدد التالي في النمط   

 22 د 21 جـ 18 ب 20 أ

20. 
6 = 

د
9

 حل المعادلة   

 63 د 54 جـ 48 ب 42 أ

21. 
فإن قيمة  س ÷ ص =    4،  ص =   28-إذا كانت  س =    

9- أ 7- ب  8- جـ   5 د 

22. 

ريالات شهريا من حساب علي لصالح جمعية الأيتام مالعدد   10يخصم مصرف مبلغا قدره 

واحدة؟ الصحيح الذي يعبر عن الخصم في سنة   

011- أ 001-  جـ 120- ب  031- د   

23. 
؟ الفرق بين درجتي الحرارة  س̊ 31س إلى ˚2- تتراوح درجات الحرارة على سطح البحر بين   

33- د   29- جـ  33 ب  29 أ  

24. 
كعدد صحيح   سطح البحر تحتمترا  48العبارة  اكتب  

48 - ب 48 أ 48+  د | 48| جـ   

  



25. 
( على صورة معادلة     31تكتب العبارة ) أقل من عدد بخمسة يساوي    

31= 5 - س أ 31= 5 + س ب  31= 5 ÷ س جـ  31س =5 د   

26. 
( على صورة معادلة    280تكتب العبارة ) عشرة أمثال عدد الطلبة يساوي    

280ص=10 أ 280= ص÷ 10 ب  280ص= +10 جـ  280= ص - 10 د   

27. 
 تكتب العبارة ) مثلا عدد البرتقالات ( على صورة عبارة جبرية   

ب 2 أ ب + 2 ب  2ب ÷  د    ب - 2  جـ   

28. 
9=  6+  س  حل المعادلة  

3م =  أ 6م =  ب  7م =  جـ  8= م  د   

29. 
30س = 6حل المعادلة   

7س =  أ 5س =  ب  4س =  جـ  6س =  د   

30. 
20=  2ص + 3حل المعادلة   

5ص =  أ 6ص =  ب  7ص =  جـ  4ص =  د   

31. 
    م4م وعرضها 5طولها  غرفةأوجد مساحة 

 16 م2 د 18 م2  جـ 20 م2 ب 25 م2 أ

32. 
م   8م وعرضها 12أوجد محيط حديقة مستطيلة الشكل طولها   

م 32 أ م 40 ب  م 44 جـ  م 36 د   

 

 : السؤال الثاني/ ضع إشارة < أو > أو = لتصبح الجملة صحيحة
 

 

 جـ(            -4  .......   -6 ب(         0   .......   -10    أ(          -2  .......   8  
 

  | -12|   .......  | 9|      هـ(                |12|  .......  | -12|     د(

 

 مجال الدالة و مداها :     اكتبأكمل الجدول ثم /  السؤال الثالث

 3س + ص =                                 

 ص       3س +          س     

    0   

    1   

    2   

    3   

 

                                           }،     ،     ،        {  المجال =                
 

                                           }،     ،     ،        { المدى =                  

 

ات درج  5   

ات درج  3   
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  المراجع  المصحح

  التوقيع   التوقيع  40
 

 رقم الجلوس:  اسم الطالب:                                                                      
 

 السؤال الأول / اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 
 

1.  
دورة بالدقيقة فكم يدور بالثانية   180يدور محرك سيارة   

دورات  3 أ دورات  6 ب  دورات  4 جـ  دورات  5 د   

2.  
 = 

3
 قيمة  العبارة     2 

 10 د 16 جـ 4 ب 8 أ

3.  
 على صورة ضرب العامل في نفسه =

4
   اكتب  6 

6×6× 6×6 أ 4×4× 4×4 ب  4+6 جـ  4×6 د   

4.  
=  6 -2÷ 8+ 10قيمة العبارة بترتيب العمليات   

 4 د 6 جـ 5 ب 8 أ

5.  
ص إذا كانت ص =3  

2
  قيمة العبارة  15 -  

 8 د 7 جـ 6 ب 9 أ

6.  
،  ب =   20=  5 -حل المعادلة ب   

02 جـ 25 ب 22 أ  17 د 

7.  
،  س =  15س = 3حل المعادلة   

 4 د 6 جـ 5 ب 7 أ

8.  
( =  2+  7)   3باستعمال خاصية التوزيع   العبارة المكافئة   

2+21 أ 6+21 ب  5+21 جـ  6+  10 د   

9.  
( = 9-+ ) 9+  15ناتج   

18- ب صفر أ  24 د 15 جـ 

10. 
 =                                              | -6 |+  | -1 |قيمة العبارة    

7- أ 5- ب   5 د 7 جـ 
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wdahb380@gmail.com
 نموذج الإجابة



11. 
( =   14 -)   -  30ناتج الطرح   

16- ب 16 أ 44- د 44 جـ   

12. 
فإن قيمة  أ + ب =   12-،  ب =  6إذا كانت  أ =    

18- أ 6- جـ 18 ب   6 د 

13. 
=   4÷  20ناتج القسمة   

 5 د 4 جـ 3 ب 6 أ

14. 
( =   2 -   5+ )  8قيمة العبارة    

 11 د 6 جـ 3 ب 13 أ

15. 
( =7- ( +)5-ناتج الجمع )  

2- ب 12 أ 12- د 2 جـ   

16. 
تسمى خاصية   5( +3+7( = )7+5+) 3  

 التجميع  د الابدال  جـ العنصر المحايد  ب التوزيع  أ

17. 
 ناتج الضرب   -6 ×  -6 =

36- ب 30 أ 30- د 36 جـ   

18. 
= 10×  10×  10الصيغة الأسية للعبارة   

3 أ
10

3 ب 
3

10 جـ 
3

10 د 
10

 

19. 
، .....  15،   10،   6،  3،   1العدد التالي في النمط   

 22 د 21 جـ 18 ب 20 أ

20. 
6 = 

د
9

 حل المعادلة   

 63 د 54 جـ 48 ب 42 أ

21. 
فإن قيمة  س ÷ ص =    4،  ص =   28-إذا كانت  س =    

9- أ 7- ب  8- جـ   5 د 

22. 

ريالات شهريا من حساب علي لصالح جمعية الأيتام مالعدد   10يخصم مصرف مبلغا قدره 

 الصحيح الذي يعبر عن الخصم في سنة واحدة؟ 

110- أ 100-  جـ 120- ب  130- د   

23. 
˚س الفرق بين درجتي الحرارة ؟ 31˚س إلى 2- تتراوح درجات الحرارة على سطح البحر بين   

33- د   29- جـ  33 ب  29 أ  

24. 
كعدد صحيح   سطح البحر تحتمترا  48اكتب العبارة   

48 - ب 48 أ 48+  د | 48| جـ   

  



25. 
( على صورة معادلة     31تكتب العبارة ) أقل من عدد بخمسة يساوي    

31= 5 -س  أ 31= 5 +س  ب  31= 5س ÷  جـ  31س =5 د   

26. 
( على صورة معادلة    280تكتب العبارة ) عشرة أمثال عدد الطلبة يساوي    

280ص=10 أ 280ص= ÷ 10 ب  280+ ص=10 جـ  280ص=  - 10 د   

27. 
 تكتب العبارة ) مثلا عدد البرتقالات ( على صورة عبارة جبرية   

ب 2 أ ب + 2 ب  ب    - 2  جـ  2ب ÷  د   

28. 
9=  6+  س  حل المعادلة  

3م =  أ 6م =  ب  7م =  جـ  8م =  د   

29. 
30س = 6حل المعادلة   

7س =  أ 5س =  ب  4س =  جـ  6س =  د   

30. 
20=  2ص + 3حل المعادلة   

5ص =  أ 6ص =  ب  7ص =  جـ  4ص =  د   

31. 
م   4م وعرضها 5أوجد مساحة غرفة طولها   

 16 م2 د 18 م2  جـ 20 م2 ب 25 م2 أ

32. 
م   8م وعرضها 12أوجد محيط حديقة مستطيلة الشكل طولها   

م 32 أ م 40 ب  م 44 جـ  م 36 د   

 

 السؤال الثاني/ ضع إشارة < أو > أو = لتصبح الجملة صحيحة: 
 

 

 جـ(     -4  ...<....  - 6 ب(     0   ...<....   - 10   أ(          -2  ...>....    8  
 

  | -12|   ..>.....  | 9|   هـ(                |12|  ...=....  | -12|  د(   

 

 أكمل الجدول ثم اكتب مجال الدالة و مداها :    السؤال الثالث / 

 3ص = س +                                 

 ص       3س +          س     

    0 0  +3 3 

    1 1  +3 ٤ 

    2 2  +3 ٥ 

    3 3  +3 ٦ 

 

                                           }  3،      2،       1،     0 {  المجال =                
 

                                           }  6،     5،       4،    3  { المدى =                  

ات درج  5   

ات درج  3   

 انتهت الأسئلة ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاح



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

   ١س

   
   ٢س

   ٣س

   عومجملا
 

 )لا مسبف هيلع يلكوتو لاب ينيعتسا(
 

 ةجرد ٢٠  ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا :لولأا لاؤسلا

     .طمنلا ف نايلاتلا نلاكشلا ١

 أ
 

  د  ـج  ب

٢ 
 = ٢٣ ةميق

 ١٠ د ١٦ ـج ٨ ب ٤ أ

٣ 
 : يه ٥= د ; ٨= ـه ثيح د + ـه :ةرابعلا ةميق

 ٢ د ١٥ ـج ١٣ ب ٤ أ

٤ 
 = هسفن ف لماعلا برض ةروص ىلع٣٤ بتكت  

                ٤×٣ د                ٤×٤ ـج              ٣×٣×٣×٣ ب            ٤ + ٣ أ

٥ 
  = ) ٢ – ٥ ( + ٨ تايلمعلا بيترتب ةرابعلا ةميق

 ٩ د ١٠ ـج ١١ ب ١٢ أ

٦ 
 ?٢- نم ربكأ ةيلاتلا دادعلأا يأ

 ٧- د ٥- ـج ٤- ب ١- أ

٧ 
 :ةيصالخا هذه ىمست أ + ب = ب + أ

 ديالمحا رصنعلا د عيزوتلا ةيصاخ ـج عيمجتلا ةيصاخ ب لادبلإا ةيصاخ أ

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

  ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم
  ىلولأا ةطسوتلما

  تايضاير :ةداــــــــلما
 طسوتم لوأ :فـــصلا
 ٢,١ :ةـــبعشلا
  :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٤-٤-    :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 ناتعاس :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٤ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

  
      ٤٠ 

 عبتي



 ٢ 

٨ 
  ٤ = ف  تناك اذإ  ١ + ف ٤ ةرابعلا ةميق

 ٨ د ١٠ ـج ١٧ ب ١٥ أ

٩ 
  = ب    ;  ٢٠ = ٥ - ب    ةلداعملل ينهذلا  للحا

 ٢٣ د ٢ ـج ١٠ ب ٢٥ أ

١٠ 
 = س  , ١٥ = س٣ ةلداعلما لح

 ٢٠ د ٩ ـج ١٢ ب ٥ أ

١١ 
  عبرلا ف عقت اهنإف يثادحلإا ىوتسلما ف )٣,٤( ةطقنلا ليثتم دنع

 عبارلا د              لولأا ـج يناثلا ب ثلاثلا أ

١٢ 
  = )٩-( + ٩ + ١٥ تان

 ٢٤ د ١٥ ـج ١٨- ب رفص أ

١٣ 
                                                =  |٦ - | + ١  ةرابعلا ةميق

 ١٠ د ٧ ـج ٨ ب ٤ أ

١٤ 
  = ) ١٤ - ( - ٣ تان

 ٢٤ د ١٧ ـج ٢٠ ب ٢٦ أ

١٥ 
 ١٢- = ب و ٦ = أ امدنع   ب + أ   ةميق 

 ٨- د ٦- ـج ٣- ب ٤- أ

١٦ 
 = )٧-(+ )٥-( تان

 ١٠- د ١٢- ـج ٩- ب ١٤- أ

   ? اهضرع دجوأ م٦ اهلوطو ٢م	 ٣٠ اهتحاسم ةليطتسم ةفرغ ١٧

 م٦ د م٥ ـج م٤ ب م٣ أ

١٨ 
  ?اهطيحم مكف , م٥ اهضرع و م٤ اهلوط ليطتسم لكش ىلع داجس

 ٢٠ د ١٨ ـج ١٦ ب ١٥ أ

١٩ 
 ٧ = ١ + س٣ ةلداعلما لح

 ٥ د ٢ ـج ٤ ب ٣ أ

٢٠ 
  ةراشإ عضن    ٨  ٢-      نيددعلا ةنراقم دنع

 + د < ـج > ب = أ
 

 
 عبتي



 ٣ 

 ةجرد ١٤ ةئطالخا ةرابعلا مامأ )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع يراتخا /يناثلا لاؤسلا

 أطخ حص مهفأ يه ةلأسلما للح عبرلأا تاوطلخا نم ىلولأا ةوطلخا ١

 أطخ حص ةمولعم ريغ ةيمك لثيم زمر وه ريغتلما ٢

 أطخ حص رفصلا وه عملجا ف ديالمحا رصنعلا ٣

 أطخ حص عيزوتلا ةيصاخ ىمست   ٥×٤ + ٣×٤ = )٥+٣(٤  ةيددعلا ةرابعلا ف ةيصالخا ٤

 أطخ حص ٦ -  وه ٦ ددعلل ) سوكعلما ( يعملجا ريظنلا ٥

 أطخ حص ناتفلتخم ناتيلمع اهيف يتوطلخا تاذ تلاداعلما ٦

 أطخ حص .ابلاس اددع نوكي ةراشلإا يفلتخم يحيحص نيددع ةمسق تان ٧

 أطخ حص يداصلا رولمحاو ينيسلا رولمحا امه نيدماعتم دادعأ يّطخ عطاقت نم نوكتي يثادحلإا ىوتسلما ٨

 أطخ حص  ىدلما تاجرلمخا ميق ةعومجم ىمستو  لالمجا تلاخدلما ميق ةعومجم ىمست ٩

 أطخ حص )=( ةاواسلما ةراشإ امهنيب لصفت يترابع ىلع يوتتح ةلمج ةلداعلما ١٠

 أطخ حص ةحاسلما ىمست يسدنه لكش لوح ةفاسلما ١١

 أطخ حص ٩- = |٩ -| ةقلطلما ةميقلا ١٢

 أطخ حص ٢٩ يواست عيبرت ٥ ١٣

 أطخ حص ٣ +  حيحص ددعك بتكت تلااير ٣ ةراسخ ١٤

 

 تاجرد ٦ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا

  روالمجا لكشلا نم /ب ىدلماو لالمجا يددح مث يلاتلا لودلجا يلمكأ /أ

 

 ص      س ٤ س    
    ١×٤ ١  
    ٢×٤ ٢  
    ٣   
 
 {														}	 = لالمجا
 
 {														}  = ىدلما

  ـه ةطقنلا تايثادحإ
 )      ,      ( يه

 ـه ةطقنلا هيف عقت يذلا عبرلا
 ـــــــــــــــــــــ عبرلا وه

 لكشلا ىلع ع ةطقنلا يلثم
 )١- ,٢-( ع

 
 

  ةلئسلأا تهتنا
 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا انتاينتم

 نكتاملعم



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

 طقف ةجرد نورشع ٢٠ ١س

   
  طقف ةجرد رشع ةعبرأ ١٤ ٢س

  طقف تاجرد تس ٦ ٣س

 ریغ لا طقف ةجرد نوعبرأ ٤٠ عومجملا
 

 )لا مسبف هيلع يلكوتو لاب ينيعتسا(
 

 ةجرد ٢٠  ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا :لولأا لاؤسلا

     .طمنلا ف نايلاتلا نلاكشلا ١

 أ
 

  د  ـج  ب

٢ 
 = ٢٣ ةميق

 ١٠ د ١٦ ـج ٨ ب ٤ أ

٣ 
 : يه ٥= د ; ٨= ـه ثيح د + ـه :ةرابعلا ةميق

 ٢ د ١٥ ـج ١٣ ب ٤ أ

٤ 
 = هسفن ف لماعلا برض ةروص ىلع٣٤ بتكت  

                ٤×٣ د                ٤×٤ ـج              ٣×٣×٣×٣ ب            ٤ + ٣ أ

٥ 
  = ) ٢ – ٥ ( + ٨ تايلمعلا بيترتب ةرابعلا ةميق

 ٩ د ١٠ ـج ١١ ب ١٢ أ

٦ 
 ?٢- نم ربكأ ةيلاتلا دادعلأا يأ

 ٧- د ٥- ـج ٤- ب ١- أ

٧ 
 :ةيصالخا هذه ىمست أ + ب = ب + أ

 ديالمحا رصنعلا د عيزوتلا ةيصاخ ـج عيمجتلا ةيصاخ ب لادبلإا ةيصاخ أ

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

 ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم
   ىلولأا ةطسوتلما

  تايضاير :ةداــــــــلما
 طسوتم لوأ :فـــصلا
  :ةـــبعشلا
  :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٤-٤-    :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 ناتعاس :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٤ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

٤٠ 
       ٤٠ 

 عبتي

 جذونم
 ةباجإ

wdahb380@gmail.com
 نموذج الإجابة

wdahb380@gmail.com



 ٢ 

٨ 
  ٤ = ف  تناك اذإ  ١ + ف ٤ ةرابعلا ةميق

 ٨ د ١٠ ـج ١٧ ب ١٥ أ

٩ 
  = ب    ;  ٢٠ = ٥ - ب    ةلداعملل ينهذلا  للحا

 ٢٣ د ٢ ـج ١٠ ب ٢٥ أ

١٠ 
 = س  , ١٥ = س٣ ةلداعلما لح

 ٢٠ د ٩ ـج ١٢ ب ٥ أ

١١ 
  عبرلا ف عقت اهنإف يثادحلإا ىوتسلما ف )٣,٤( ةطقنلا ليثتم دنع

 عبارلا د              لولأا ـج يناثلا ب ثلاثلا أ

١٢ 
  = )٩-( + ٩ + ١٥ تان

 ٢٤ د ١٥ ـج ١٨- ب رفص أ

١٣ 
                                                =  |٦ - | + ١  ةرابعلا ةميق

 ١٠ د ٧ ـج ٨ ب ٤ أ

١٤ 
  = ) ١٤ - ( - ٣ تان

 ٢٤ د ١٧ ـج ٢٠ ب ٢٦ أ

١٥ 
 ١٢- = ب و ٦ = أ امدنع   ب + أ   ةميق 

 ٨- د ٦- ـج ٣- ب ٤- أ

١٦ 
 = )٧-(+ )٥-( تان

 ١٠- د ١٢- ـج ٩- ب ١٤- أ

   ? اهضرع دجوأ م٦ اهلوطو ٢م	 ٣٠ اهتحاسم ةليطتسم ةفرغ ١٧

 م٦ د م٥ ـج م٤ ب م٣ أ

١٨ 
  ?اهطيحم مكف , م٥ اهضرع و م٤ اهلوط ليطتسم لكش ىلع داجس

 ٢٠ د ١٨ ـج ١٦ ب ١٥ أ

١٩ 
 ٧ = ١ + س٣ ةلداعلما لح

 ٥ د ٢ ـج ٤ ب ٣ أ

٢٠ 
  ةراشإ عضن    ٨  ٢-      نيددعلا ةنراقم دنع

 + د < ـج > ب = أ
 

 
 عبتي

wdahb380@gmail.com



 ٣ 

 ةجرد ١٤ ةئطالخا ةرابعلا مامأ )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع يراتخا /يناثلا لاؤسلا

 أطخ حص مهفأ يه ةلأسلما للح عبرلأا تاوطلخا نم ىلولأا ةوطلخا ١

 أطخ حص ةمولعم ريغ ةيمك لثيم زمر وه ريغتلما ٢

 أطخ حص رفصلا وه عملجا ف ديالمحا رصنعلا ٣

 أطخ حص عيزوتلا ةيصاخ ىمست   ٥×٤ + ٣×٤ = )٥+٣(٤  ةيددعلا ةرابعلا ف ةيصالخا ٤

 أطخ حص ٦ -  وه ٦ ددعلل ) سوكعلما ( يعملجا ريظنلا ٥

 أطخ حص ناتفلتخم ناتيلمع اهيف يتوطلخا تاذ تلاداعلما ٦

 أطخ حص .ابلاس اددع نوكي ةراشلإا يفلتخم يحيحص نيددع ةمسق تان ٧

 أطخ حص يداصلا رولمحاو ينيسلا رولمحا امه نيدماعتم دادعأ يّطخ عطاقت نم نوكتي يثادحلإا ىوتسلما ٨

 أطخ حص  ىدلما تاجرلمخا ميق ةعومجم ىمستو  لالمجا تلاخدلما ميق ةعومجم ىمست ٩

 أطخ حص )=( ةاواسلما ةراشإ امهنيب لصفت يترابع ىلع يوتتح ةلمج ةلداعلما ١٠

 أطخ حص ةحاسلما ىمست يسدنه لكش لوح ةفاسلما ١١

 أطخ حص ٩- = |٩ -| ةقلطلما ةميقلا ١٢

 أطخ حص ٢٩ يواست عيبرت ٥ ١٣

 أطخ حص ٣ +  حيحص ددعك بتكت تلااير ٣ ةراسخ ١٤

 

 تاجرد ٦ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا

  روالمجا لكشلا نم /ب ىدلماو لالمجا يددح مث يلاتلا لودلجا يلمكأ /أ

 

 ص      س ٤ س    
    ٤ ١×٤ ١ 
    ٨ ٢×٤ ٢ 
    ١٢ ٢×٤ ٣ 
 
 #٣,٢,١	"	 = لالمجا
 
 #١٢,٨,٤"  = ىدلما

  ـه ةطقنلا تايثادحإ
 ) ١  , ٤-  ( يه

 ـه ةطقنلا هيف عقت يذلا عبرلا
 يناثلا عبرلا وه

 لكشلا ىلع ع ةطقنلا يلثم
 )١- ,٢-( ع

 
 

  ةلئسلأا تهتنا
 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا انتاينتم

 نكتاملعم

wdahb380@gmail.com



 

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمنطقة  

 مكتب التعليم بمحافظة 

 مدرسة 

 
 الصف: أول متوسط 

 المادة: رياضيات

 الزمن: ساعتان ونصف 

 ه  1444التاري    خ:     /       /  

ي الفصل الدراسي الأول ) الدور الأول(  
 ه  1444اختبار نهائ 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 

  المراجع   المصحح

  التوقيع   التوقيع  40
 

 رقم الجلوس:  اسم الطالب:                                                                       
 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 
 

1.  
ي  50تحرك معظم العصافير الطنانة أجنحتها حوالي 

ي الثانية ، فكم مرة ف 
الدقيقة يحرك جناحيه مرة ف   

 1500 د 2500 ج  2000 ب  3000 أ 

2.  
= 
3
 قيمة  العبارة     2 

 10 د 16 ج  4 ب  8 أ 

3.  
ي نفسه =

ب العامل ف   على صورة ض 
4
   يكتب 6 

6× 6× 6×6 أ  4× 4× 4×4 ب   4+6 ج   4×6 د   

4.  
تيب العمليات  =   6 -2÷  8+ 10قيمة العبارة بير  

 4 د 6 ج  5 ب  8 أ 

5.  
ص إذا كانت ص =3  

2
  قيمة العبارة  15 -  

 8 د 7 ج  6 ب  9 أ 

6.  
ب = ،    20=  5حل المعادلة ب +   

 17 د 25 ج  15 ب  22 أ 

7.  
س =،    15س =  3حل المعادلة   

 4 د 6 ج  5 ب  7 أ 

8.  
( =  2+  7)  3  باستعمال خاصية التوزي    عالعبارة المكافئة   

2+21 أ  6+21 ب   5+21 ج   6+   10 د   

9.  
( =  9-+ )  9+  15ناتج   

18- ب  صفر  أ   24 د 15 ج  

10. 
=                                                |   6 -+ |  1 قيمة العبارة   

7- أ  5- ب    5 د 7 ج  

11. 
( =   14 -)  - 30ناتج الطرح   

16- ب 16 أ 44- د 44 ج     

12. 
=قيمة  أ + ب  فإن     12-،  ب =   6إذا كانت  أ =    

18- أ 6- ج   18 ب   6 د 

  



13. 
=   4÷  20ناتج القسمة   

 5 د 4 ج   3 ب 6 أ

14. 
( =   2  - 5+ )  8قيمة العبارة    

 11 د 6 ج   3 ب 13 أ

15. 
( =7-( +)5-ناتج الجمع )  

2- ب 12 أ 12- د 2 ج     

16. 
تسمى خاصية   5( +3+7( = )7+5+) 3  

 التجميع د الابدال ج   العنصر المحايد ب التوزي    ع أ

17. 

ي الجدول  
 مجال الدالة ف 

 
 

 4 3 2 1 س

 24 18 12 6 ص

24 ،18،  12، 6  أ 12 ،2، 6، 1 ب  4 ،3،  2، 1 ج    12، 6، 2، 1 د   

18. 
=  10×  10×  10الصيغة الأسية للعبارة   

310 أ
33 ب  103 ج   

1010 د 
 

19. 
ي النمط 

، .....  15،  10،  6،  3،   1العدد التالي ف   

 22 د 21 ج   18 ب 20 أ

20. 

د
9
  6=حل المعادلة     

 63 د 54 ج   48 ب 42 أ

21. 
فإن قيمة  س ÷ ص =    4،  ص =  28-إذا كانت  س =    

9- أ 7- ب  8- ج     5 د 

22. 
الأصغر  الأكير إل درجات الحرارة الصغرى لخمسة أيام المرتبة من   

3- ،1-،0، 2، 5 ب   5، 2، 0، 1-،3-  أ 5، 2،0، 3-،1- ج       1-،3-، 0، 5، 2  د 

23. 

ريالات شهريا من حساب علىي لصالح جمعية الأيتام مالعدد   10يخصم مصرف مبلغا قدره 

ي سنة واحدة؟ 
 الصحيح الذي يعير عن الخصم ف 

011- أ 120- ب  001- ج    031- د   

24. 

اوح درجات الحرارة على سطح البحر بير   ي الحرارة    س̊   31س إل ̊  2-تير
أوجد الفرق بير  درجتر

؟ الصغرى والعظمى   

33- د   29- ج    33 ب  29 أ  

25. 
الزوج المرتب للنقطة هو وحدات للأعلى  4وحدات  ثم  3 يمير  للابدأ من نقطة الأصل تحرك   

(  4،  3)  أ (  4-،  3)  ب  (  4،  3-)  ج    ( 4-،  3-)  د   

26. 
ي الرب  ع   4،  3الزوج المرتب ) 

( يقع ف   

ي  ب الأول  أ
 الرابع د الثالث  ج   الثائ 



27. 
4-.........  2-الإشارة المناسبة بير  العددين    

 ≥ د = ج   > ب < أ

28. 
ي البنك 

ريالا أوجد ناتج الجمع  235ريالا ثم أودع  50ريالا سحب منه  425يبلغ رصيد خالد ف   

 615 د 605 ج   600 ب 610 أ

29. 

ي بعض الكتب وحقيبة إذا كان سعر الكتاب ريالا ويريد أن  65مع عبدالله  ريالا وسعر  14يشير

ريالا فاكتب معادلة لإيجاد عدد الكتب  23الحقيبة   

65=  23ك+ 14 أ 65=  14ك +23 ب  65=  23-ك 14 ج    65=  14-ك 23 د   

30. 
( على صورة معادلة     31تكتب العبارة ) أقل من عدد بخمسة يساوي   

31= 5-س أ 31= 5س+ ب  31= 5س÷ ج    31س =5 د   

31. 
ة أمثال عدد الطلبة يساوي   ( على صورة معادلة    280تكتب العبارة ) عشر  

280÷ص=10 أ 280ص = 10 ب  280+ص=10 ج    280ص =  - 10 د   

32. 
ية   تقالات ( على صورة عبارة جير  تكتب العبارة ) مثلا عدد الير

+ ب 2 أ ب - 2 ب  ب2 ج    2ب ÷  د   

33. 
ية    تكتب العبارة ) أكير من عُمر خالد بخمس سنوات ( على صورة عبارة جير

5ع ÷  أ ع5 ب  5ع +  ج    5 -ع  د   

34. 
15=   8حل المعادلة م +   

5م =  أ 6م =  ب  7م =  ج    8م =  د   

35. 
30س = 6حل المعادلة   

7س =  أ 4س =  ب  6س =  ج    5س =  د   

36. 
20=   2ص + 3حل المعادلة   

5ص =  أ 7ص =  ب  4ص =  ج    6ص =  د   

37. 
سم طولها =  24سم ومحيطها 5صورة عرضها   

سم 8 أ سم 6 ب  سم 5 ج    سم 7 د   

38. 
 مستطيل مساحته 30 م2 و طوله 6م ، أوجد عرضه

م  4 أ م  7 ب  م  3 ج    م  5 د   

39. 
سم   10سم وعرضها  19مساحة قطعة رخام طولها أوجد   

 190 سم 2 د 158 سم 2  ج   160 سم 2 ب 290 سم 2 أ

40. 
م   8م وعرضها 12أوجد محيط حديقة مستطيلة الشكل طولها   

م 48 أ م 20 ب  م 96 ج    م 40 د   

 



 

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة 

 مكتب التعليم بمحافظة 

 مدرسة 

 
 الصف: أول متوسط 

 المادة: رياضيات 

 الزمن: ساعتان ونصف 

 ه 1444التاري    خ:     /       /  

ي الفصل الدراسي الأول ) الدور الأول(  
 ه 1444اختبار نهائ 

 الدرجة 

 رقما 

 الدرجة  

 كتابة 

 

 

  المراجع   المصحح 

  التوقيع   التوقيع  40
 

 رقم الجلوس:  اسم الطالب:                                                                       
 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 
 

1.  
ي الدقيقة يحرك  50تحرك معظم العصافتر الطنانة أجنحتها حوالي 

 
ي الثانية ، فكم مرة ف

 
جناحيه مرة ف  

 1500 د 2500 ج   2000 ب 3000 أ 

2.  
= 
3
 قيمة  العبارة     2 

 10 د 16 ج   4 ب 8 أ 

3.  
ي نفسه = 

 
ب العامل ف  على صورة ض 

4
   يكتب 6 

6× 6× 6×6 أ  4× 4× 4×4 ب  4+6 ج    4×6 د   

4.  
تيب العمليات  =   6  -2÷ 8+ 10قيمة العبارة بتر  

 4 د 6 ج   5 ب 8 أ 

5.  
ص إذا كانت ص =3 

٢
  قيمة العبارة  15 -  

 8 د 7 ج   6 ب 9 أ 

6.  
،  ب =   20=  5حل المعادلة ب +   

 17 د 25 ج   15 ب 22 أ 

7.  
،  س = 15س = 3حل المعادلة   

 4 د 6 ج   5 ب 7 أ 

8.  
( =  2+   7)  3العبارة المكافئة باستعمال خاصية التوزي    ع    

2+21 أ  6+21 ب  5+21 ج    6+   10 د   

9.  
( =  9-+ ) 9+  15ناتج   

18- ب صفر  أ   24 د 15 ج   

10. 
=                                                |   6  -+ |  1 قيمة العبارة   

7- أ  5- ب   5 د 7 ج   

11. 
( =   14 -)  - 30ناتج الطرح   

16- ب  16 أ 44- د 44 ج    

12. 
فإن قيمة  أ + ب =    12-،  ب =  6إذا كانت  أ =    

18- أ 6- ج  18 ب    6 د 

  

wdahb380@gmail.com
 نموذج الإجابة



13. 
=  4÷  20ناتج القسمة   

 5 د 4 ج  3 ب  6 أ

14. 
( =   2 -  5+ )  8قيمة العبارة    

 11 د 6 ج  3 ب  13 أ

15. 
( = 7-( +)5-ناتج الجمع )  

2- ب  12 أ 12- د 2 ج    

16. 
تسمى خاصية  5( + 3+7( = )7+5+) 3  

 التجميع  د الابدال  ج  العنصر المحايد ب  التوزي    ع أ

17. 

ي الجدول  
 
 مجال الدالة ف

 
 

 4 3 2 1 س

 24 18 12 6 ص

24، 18،  12، 6  أ 12، 2، 6، 1 ب   4، 3،  2، 1 ج   12، 6، 2، 1 د   

18. 
= 10×  10×  10الصيغة الأسية للعبارة   

٣ أ
١٠

٣ ب  
٣

١٠ ج  
٣

١٠ د 
١٠

 

19. 
ي النمط 

 
..... ،  15،  10،  6،  3،  1العدد التالي ف  

 22 د 21 ج  18 ب  20 أ

20. 
6 = 

د
9
 حل المعادلة   

 63 د 54 ج  48 ب  42 أ

21. 
فإن قيمة  س ÷ ص =    4،  ص =  28-إذا كانت  س =    

9- أ 7- ب   8- ج    5 د 

22. 
 درجات الحرارة الصغرى لخمسة أيام المرتبة من الأكتر إل الأصغر  

5، 2،0، 3-،1- ج  3-،1-،0 ،2 ،5 ب    5، 2، 0، 1-،3-  أ    1- ،3-، 0، 5، 2  د 

23. 

ريالات شهريا من حساب علىي لصالح جمعية الأيتام مالعدد   10يخصم مصرف مبلغا قدره 

ي سنة 
 
واحدة؟الصحيح الذي يعتر عن الخصم ف  

011- أ 001- ج  120- ب   031- د   

24. 

اوح درجات الحرارة على سطح البحر بير   ي  ̊   31س إل ̊   2- تتر
س أوجد الفرق بير  درجتر

 الحرارة الصغرى والعظمى ؟ 

33- د   29- ج   33 ب   29 أ  

25. 
وحدات للأعلى الزوج المرتب للنقطة هو 4وحدات  ثم  3ابدأ من نقطة الأصل تحرك لليمير    

(  4،  3)  أ (  4-،  3)  ب   (  4،  3-)  ج   (  4-،  3-)  د   

26. 
ي الرب  ع 4،  3الزوج المرتب ) 

 
( يقع ف  

ي  ب  الأول  أ
 الرابع د الثالث  ج  الثائ 



27. 
4-.........  2-الإشارة المناسبة بير  العددين    

 ≥ د = ج  > ب  < أ

28. 
ي البنك 

 
ريالا أوجد ناتج الجمع 235أودع ريالا ثم  50ريالا سحب منه  425يبلغ رصيد خالد ف  

 615 د 605 ج  600 ب  610 أ

29. 

ي بعض الكتب وحقيبة إذا كان سعر الكتاب   65مع عبدالله  ريالا  14ريالا ويريد أن يشتر

ريالا فاكتب معادلة لإيجاد عدد الكتب  23وسعر الحقيبة   

65=  14ك+ 23 أ 65=  23ك +14 ب   65=  23-ك 14 ج   65=  14-ك 23 د   

30. 
( على صورة معادلة    31تكتب العبارة ) أقل من عدد بخمسة يساوي   

31= 5+ س أ 31= 5- س ب   31= 5س÷ ج   31س =5 د   

31. 
ة أمثال عدد الطلبة يساوي  ( على صورة معادلة    280تكتب العبارة ) عشر  

280÷ص=10 أ 280ص = 10 ب   280+ص=10 ج   280ص =  - 10 د   

32. 
ية    تقالات ( على صورة عبارة جتر  تكتب العبارة ) مثلا عدد التر

+ ب  2 أ ب  × 2 ب   2ب ÷  د    ب - 2  ج    

33. 
ية   مر خالد بخمس سنوات ( على صورة عبارة جتر

ُ
 تكتب العبارة ) أكتر من ع

5ع ÷  أ ع5 ب   5ع +  ج   5 -ع  د   

34. 
15=    8حل المعادلة م +   

5م =  أ 6م =  ب   7م =  ج   8= م  د   

35. 
30س = 6حل المعادلة   

7س =  أ 4س =  ب   5س =  ج   6س =  د   

36. 
20=   2ص + 3حل المعادلة   

5ص =  أ 7ص =  ب   6ص =  ج   4ص =  د   

37. 
سم طولها = 24سم ومحيطها 5صورة عرضها   

سم 8 أ سم 6 ب   سم 5 ج   سم 7 د   

38. 
 مستطيل مساحته 30 م2 و طوله 6م ، أوجد عرضه

م  4 أ م  7 ب   م  3 ج   م  5 د   

39. 
سم    10سم وعرضها  19أوجد مساحة قطعة رخام طولها   

 190 سم2 د 158 سم2   ج  160 سم2 ب  290 سم2 أ

40. 
م   8م وعرضها 12أوجد محيط حديقة مستطيلة الشكل طولها   

م 48 أ م 20 ب   م 96 ج   م 40 د   

 



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  سولجلا مقر  ةبلاطلا مسا

 

 ةجردلا
 امقر

  ةجردلا 
  ةباتك

٤٠ 

  ةققدملا  ةعجارملا  ةححصملا

  عیقوتلا  عیقوتلا  عیقوتلا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Bاب ينیعتسا(
 

 ةرقف لكل ةجرد  ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا :لولأا لاؤسلا

١ 
     .طمنلا يف نایلاتلا نلاكشلا

 أ
 

  د  ـج  ب

٢ 
٢ ةمیق

٣
 = 

 ١٠ د ١٦ ـج ٨ ب ٤ أ

٣ 
 : يھ ٥= د ؛ ٨= ـھ ثیح د + ـھ :ةرابعلا ةمیق

 ٢ د ١٥ ـج ١٣ ب ٤ أ

٤ 
٣ بتكت  

٤
 = ھسفن يف لماعلا برض ةروص ىلع

                ٤×٣ د                ٤×٤ ـج              ٣×٣×٣×٣ ب            ٤ + ٣ أ

٥ 
  = ) ٢ – ٥ ( + ٨ تایلمعلا بیترتب ةرابعلا ةمیق

 ٩ د ١٠ ـج ١١ ب ١٢ أ

٦ 
 ؟٢- نم ربكأ ةیلاتلا دادعلأا يأ

 ٧- د ٥- ـج ٤- ب ١- أ

٧ 
 :ةیصاخلا هذھ ىمست أ + ب = ب + أ

 دیاحملا رصنعلا د عیزوتلا ةیصاخ ـج عیمجتلا ةیصاخ ب لادبلإا ةیصاخ أ

 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا
 میلعتلا ةرازو

    ةقطنمب میلعتلا ةرادإ
  میلعت بتكم
    ةطسوتملا

  تایضایر :ةداــــــــملا
 طسوتم لوأ :فـــصلا
  :ةـــبعشلا
  :موـــــــیلا
 ـھ١٤٤٤-٤-    :خــیراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 ناتعاس :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـھ١٤٤٤ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

 عبتي



 ٢ 

٨ 
  ٤ = ف  تناك اذإ  ١ + ف ٤ ةرابعلا ةمیق

 ٨ د ١٠ ـج ١٧ ب ١٥ أ

٩ 
  = ب    ؛  ٢٠ = ٥ - ب    ةلداعملل ينھذلا  لحلا

 ٢٣ د ٢ ـج ١٠ ب ٢٥ أ

١٠ 
 = س  ، ١٥ = س٣ ةلداعملا لح

 ٢٠ د ٩ ـج ١٢ ب ٥ أ

١١ 
   يفً لاوأ أدبن تایلمعلا بیترت دنع

 حرطلا وأ عمجلا د             ساوقلأا ـج ىوقلا ب ةمسقلاوأ برضلا أ

١٢ 
  = )٩-( + ٩ + ١٥ جتان

 ٢٤ د ١٥ ـج ١٨- ب رفص أ

١٣ 
                                                =  |٦ - | + ١  ةرابعلا ةمیق

 ١٠ د ٧ ـج ٨ ب ٤ أ

١٤ 
  = ) ١٤ - ( - ٣ جتان

 ٢٤ د ١٧ ـج ٢٠ ب ٢٦ أ

١٥ 
 ١٢- = ب و ٦ = أ امدنع   ب + أ   ةمیق 

 ٨- د ٦- ـج ٣- ب ٤- أ

١٦ 
 = )٧-(+ )٥-( جتان

 ١٠- د ١٢- ـج ٩- ب ١٤- أ

١٧ 
   ؟ اھضرع دجوأ م٦ اھلوطو ٢م	 ٣٠ اھتحاسم ةلیطتسم ةفرغ

 م٦ د م٥ ـج م٤ ب م٣ أ

١٨ 
  ؟اھطیحم مكف ، م٥ اھضرع و م٤ اھلوط لیطتسم لكش ىلع داجس

 ٢٠ د ١٨ ـج ١٦ ب ١٥ أ

١٩ 
 ٧ = ١ + س٣ ةلداعملا لح

 ٥ د ٢ ـج ٤ ب ٣ أ

٢٠ 
  ةراشإ عضن    ٨  ٢-      نیددعلا ةنراقم دنع

 + د < ـج > ب = أ

 برضلا ةیلمع يف دیاحملا رصنعلا ٢١

 عبتي



 ٣ 

 ٣ د            ٢ ـج ١ ب رفص أ

٢٢ 
  يھ أ ةطقنلا تایثادحإ لباقملا لكشلا نم

 )٠،٤( د )٥،١( ـج )٤،٢( ب )٣،٤( أ

٢٣ 
                                                 عبرلا يف عقت ب ةطقنلا لباقملا لكشلا نم

 عبارلا د ثلاثلا ـج لولأا ب  يناثلا أ

٢٤ 
 يھ ثلثملا جراخ عقت يتلا ةطقنلا لباقملا لكشلا نم

 )٢،٦( د )٤،٥( ـج )١،١( ب )٣،٦( أ

٢٥ 
   حیحص ددعك بتكت تلاایر ٣ ةراسخ 

 ٨- د ٣+ ـج ٣- ب ٤- أ

٢٦ 
  ىمست يسدنھ لكش لوح ةفاسملا

 طیحملا د ثلثملا ـج ةحاسملا ب عبرملا أ

٢٧ 
   وھ ٦ ددعلل ) سوكعملا ( يعمجلا ریظنلا

 ٤- د ٥- ـج ٦- ب ٧- أ

٢٨ 
   ةیسلأا ةغیصلاب بتكت عیبرت ٥

٥ أ
٣

٥ ب 
٢

٢ ـج 
٥

٢ د 
٣

 

٢٩ 
 )٨+٩(٦ ةروصلا ىلع اھتباتك نكمی يتأی امم ةرابع يأ

    ٨+٦ × ٩×٦ د    ٨×٦ × ٩×٦ ـج    ٨×٦ + ٩×٦ ب    ٩×٨ + ٦×٨ أ

٣٠ 
   ةحیحص تسیل ةحیحصلا دادعلأا لوح ةیتلآا لمجلا يأ

 )-( = )-( × )+( د )-( = )+( × )-( ـج )-( = )+( × )+( ب )+( = )+( × )+( أ

٣١ 
 ةیربج ةرابع ةروص ىلع بتكت  س رادقمب دادزا رشع ةسمخ ددعلا  ةلمج

 س ÷ ١٥ د س + ١٥ ـج س ×  ١٥ ب س - ١٥ أ

٣٢ 
    يھ لكشلا لخاد ةروصحملا ةقطنملا سایق

 ثلثملا د ةحاسملا ـج عبرملا ب طیحملا أ

٣٣ 
  لباقملا لكشلا طیحم

 ٩ د ١٨ ـج ٨ ب ١٠ أ

٣٤ 
 لباقملا لكشلا ةحاسم

 ٢٥ د ٢٠ ـج ١٦ ب ١٥ أ

 عبتي



 ٤ 

٣٥ 
  س میق ربتعت لباقملا لودجلا نم

 كلذ ریغ د تلاخدم ـج تاجرخم ب  ةلادلا ةدعاق أ

٣٦ 
  يھ لباقملا لودجلا لثمت يتلا ةلادلا

 س ٢= ص د  ٣+ س = ص ـج ١- س = ص ب س ٤ = ص أ

٣٧ 
  میق لثمت  $١٢،٨،٤#  میقلا لباقملا لودجلا نم 

 كلذ ریغ د ةلادلا ةدعاق ـج لاجملا ب ىدملا أ

٣٨ 
  = |٩ -| ةقلطملا ةمیقلا

 ١٠- د ١٠ ـج ٩- ب ٩ أ

٣٩ 
    ٥×٤ + ٣×٤ = )٥+٣( ٤  ةیددعلا ةرابعلا يف ةیصاخلا

 دیاحملا رصنعلا د لادبلإا ـج عیمجتلا ب عیزوتلا أ

٤٠ 
 ةمولعم ریغ ةیمك لثمی يذلا زمرلا

 ةیربجلا ةرابعلا د لماعملا ـج ربجلا ب ریغتملا أ
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 ١ 

   
 
          

 
 

 

  سولجلا مقر  ةبلاطلا مسا

 

 ةجردلا
 امقر

  ةجردلا ٤٠
 ریغ لا طقف ةجرد نوعبرأ ةباتك

٤٠ 

  ةققدملا  ةعجارملا  ةححصملا

  عیقوتلا  عیقوتلا  عیقوتلا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Iاب ينیعتسا(
 

 ةرقف لكل ةجرد  ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا :لولأا لاؤسلا

١ 
     .طمنلا يف نایلاتلا نلاكشلا

 أ
 

  د  ـج  ب

٢ 
٢ ةمیق

٣
 = 

 ١٠ د ١٦ ـج ٨ ب ٤ أ

٣ 
 : يھ ٥= د ؛ ٨= ـھ ثیح د + ـھ :ةرابعلا ةمیق

 ٢ د ١٥ ـج ١٣ ب ٤ أ

٤ 
٣ بتكت  

٤
 = ھسفن يف لماعلا برض ةروص ىلع

                ٤×٣ د                ٤×٤ ـج              ٣×٣×٣×٣ ب            ٤ + ٣ أ

٥ 
  = ) ٢ – ٥ ( + ٨ تایلمعلا بیترتب ةرابعلا ةمیق

 ٩ د ١٠ ـج ١١ ب ١٢ أ

٦ 
 ؟٢- نم ربكأ ةیلاتلا دادعلأا يأ

 ٧- د ٥- ـج ٤- ب ١- أ

٧ 
 :ةیصاخلا هذھ ىمست أ + ب = ب + أ

 دیاحملا رصنعلا د عیزوتلا ةیصاخ ـج عیمجتلا ةیصاخ ب لادبلإا ةیصاخ أ

 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا
 میلعتلا ةرازو

    ةقطنمب میلعتلا ةرادإ
  میلعت بتكم
    ةطسوتملا

  تایضایر :ةداــــــــملا
 طسوتم لوأ :فـــصلا
  :ةـــبعشلا
  :موـــــــیلا
 ـھ١٤٤٤-٤-    :خــیراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 ناتعاس :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـھ١٤٤٤ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا
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 ٢ 

٨ 
  ٤ = ف  تناك اذإ  ١ + ف ٤ ةرابعلا ةمیق

 ٨ د ١٠ ـج ١٧ ب ١٥ أ

٩ 
  = ب    ؛  ٢٠ = ٥ - ب    ةلداعملل ينھذلا  لحلا

 ٢٣ د ٢ ـج ١٠ ب ٢٥ أ

١٠ 
 = س  ، ١٥ = س٣ ةلداعملا لح

 ٢٠ د ٩ ـج ١٢ ب ٥ أ

١١ 
   يفً لاوأ أدبن تایلمعلا بیترت دنع

 حرطلا وأ عمجلا د             ساوقلأا ـج ىوقلا ب ةمسقلاوأ برضلا أ

١٢ 
  = )٩-( + ٩ + ١٥ جتان

 ٢٤ د ١٥ ـج ١٨- ب رفص أ

١٣ 
                                                =  |٦ - | + ١  ةرابعلا ةمیق

 ١٠ د ٧ ـج ٨ ب ٤ أ

١٤ 
  = ) ١٤ - ( - ٣ جتان

 ٢٤ د ١٧ ـج ٢٠ ب ٢٦ أ

١٥ 
 ١٢- = ب و ٦ = أ امدنع   ب + أ   ةمیق 

 ٨- د ٦- ـج ٣- ب ٤- أ

١٦ 
 = )٧-(+ )٥-( جتان

 ١٠- د ١٢- ـج ٩- ب ١٤- أ

١٧ 
   ؟ اھضرع دجوأ م٦ اھلوطو ٢م	 ٣٠ اھتحاسم ةلیطتسم ةفرغ

 م٦ د م٥ ـج م٤ ب م٣ أ

١٨ 
  ؟اھطیحم مكف ، م٥ اھضرع و م٤ اھلوط لیطتسم لكش ىلع داجس

 ٢٠ د ١٨ ـج ١٦ ب ١٥ أ

١٩ 
 ٧ = ١ + س٣ ةلداعملا لح

 ٥ د ٢ ـج ٤ ب ٣ أ

٢٠ 
  ةراشإ عضن    ٨  ٢-      نیددعلا ةنراقم دنع

 + د < ـج > ب = أ

 برضلا ةیلمع يف دیاحملا رصنعلا ٢١
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 ٣ 

 ٣ د            ٢ ـج ١ ب رفص أ

٢٢ 
  يھ أ ةطقنلا تایثادحإ لباقملا لكشلا نم

 )٠،٤( د )٥،١( ـج )٤،٢( ب )٣،٤( أ

٢٣ 
                                                 عبرلا يف عقت ب ةطقنلا لباقملا لكشلا نم

 عبارلا د ثلاثلا ـج لولأا ب  يناثلا أ

٢٤ 
 يھ ثلثملا جراخ عقت يتلا ةطقنلا لباقملا لكشلا نم

 )٢،٦( د )٤،٥( ـج )١،١( ب )٣،٦( أ

٢٥ 
   حیحص ددعك بتكت تلاایر ٣ ةراسخ 

 ٨- د ٣+ ـج ٣- ب ٤- أ

٢٦ 
  ىمست يسدنھ لكش لوح ةفاسملا

 طیحملا د ثلثملا ـج ةحاسملا ب عبرملا أ

٢٧ 
   وھ ٦ ددعلل ) سوكعملا ( يعمجلا ریظنلا

 ٤- د ٥- ـج ٦- ب ٧- أ

٢٨ 
   ةیسلأا ةغیصلاب بتكت عیبرت ٥

٥ أ
٣

٥ ب 
٢

٢ ـج 
٥

٢ د 
٣

 

٢٩ 
 )٨+٩(٦ ةروصلا ىلع اھتباتك نكمی يتأی امم ةرابع يأ

    ٨+٦ × ٩×٦ د    ٨×٦ × ٩×٦ ـج    ٨×٦ + ٩×٦ ب    ٩×٨ + ٦×٨ أ

٣٠ 
   ةحیحص تسیل ةحیحصلا دادعلأا لوح ةیتلآا لمجلا يأ

 )-( = )-( × )+( د )-( = )+( × )-( ـج )-( = )+( × )+( ب )+( = )+( × )+( أ

٣١ 
 ةیربج ةرابع ةروص ىلع بتكت  س رادقمب دادزا رشع ةسمخ ددعلا  ةلمج

 س ÷ ١٥ د س + ١٥ ـج س ×  ١٥ ب س - ١٥ أ

٣٢ 
    يھ لكشلا لخاد ةروصحملا ةقطنملا سایق

 ثلثملا د ةحاسملا ـج عبرملا ب طیحملا أ

٣٣ 
  لباقملا لكشلا طیحم

 ٩ د ١٨ ـج ٨ ب ١٠ أ

٣٤ 
 لباقملا لكشلا ةحاسم

 ٢٥ د ٢٠ ـج ١٦ ب ١٥ أ
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 ٤ 

٣٥ 
  س میق ربتعت لباقملا لودجلا نم

 كلذ ریغ د تلاخدم ـج تاجرخم ب  ةلادلا ةدعاق أ

٣٦ 
  يھ لباقملا لودجلا لثمت يتلا ةلادلا

 س ٢= ص د  ٣+ س = ص ـج ١- س = ص ب س ٤ = ص أ

٣٧ 
  میق لثمت  $١٢،٨،٤#  میقلا لباقملا لودجلا نم 

 كلذ ریغ د ةلادلا ةدعاق ـج لاجملا ب ىدملا أ

٣٨ 
  = |٩ -| ةقلطملا ةمیقلا

 ١٠- د ١٠ ـج ٩- ب ٩ أ

٣٩ 
    ٥×٤ + ٣×٤ = )٥+٣( ٤  ةیددعلا ةرابعلا يف ةیصاخلا

 دیاحملا رصنعلا د لادبلإا ـج عیمجتلا ب عیزوتلا أ

٤٠ 
 ةمولعم ریغ ةیمك لثمی يذلا زمرلا

 ةیربجلا ةرابعلا د لماعملا ـج ربجلا ب ریغتملا أ
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